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INFORMARE

CONCURSUL CERCURILOR TEHNICO-APLICATIVE DE ELEVI

“PRIETENII POMPIERILOR” – ETAPA NAŢIONALĂ

Ministerul Educaţiei Cercetării şi Tineretului prin Inspectoratul Şcolar Judeţean Maramureş, Autoritatea Naţională pentru 

Tineret prin Direcţia Judeţeană pentru Tineret Maramureş, Ministerul Administraţiei şi Internelor prin Inspectoratul General pentru 

Situaţii de Urgenţă şi Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă a judeţului Maramureş, organizează în perioada 21 – 26 iulie 2008 

„Concursul  cercurilor  tehnico-aplicative de  elevi  „Prietenii  Pompierilor”  –  etapa  naţională”,  în  localitatea  Baia  Mare,  judeţul 

Maramureş.

La faza naţională a concursului Prietenii Pompierilor participă echipajele care au obţinut locul I la etapele judeţene. Anul 

acesta echipajele participante sunt din judeţele: Satu-Mare, Maramureş, Suceava, Vâlcea, Argeş, Arad, Alba, Teleorman, Neamţ, 

Botoşani, Bihor, Bucureşti, Sibiu,  Iaşi, Mehedinţi, Vaslui.  

Acest proiect este o etapă premergătoare pentru participarea echipajelor de băieţi şi fete la Concursul Internaţional  al 

Tinerilor Pompieri organizat de către Asociaţia Internaţională a Serviciilor de Incendiu şi Salvare (CTIF).

Concursul  are  un  caracter  educativ,  tehnico-aplicativ  şi  sportiv  în  domeniul  apărării  împotriva  incendiilor  şi  se 

organizează cu scopul:

- dezvoltării capacităţilor de înţelegere şi de apreciere a pericolelor generate de situaţiile de urgenţă pentru viaţă şi 

mediu, precum şi al promovării atitudinilor şi comportamentelor corespunzătoare în rândul elevilor;

- formării şi dezvoltării la elevi a unor trăsături moral-volitive, cum sunt: iniţiativa, spiritul de echipă, curajul, dârzenia, 

hotărârea, perseverenţa, cinstea, corectitudinea şi disciplina;

- atragerii  unui  număr  mare  de  elevi  la  desfăşurarea  activităţilor  cercurilor  tehnico-aplicative  de  elevi  “Prietenii 

Pompierilor”;

- marcarea unor evenimente specifice tinerilor şi încurajarea sportului pentru tineri;

Deschiderea oficială a concursului va avea loc în data de 22 iulie 2008, ora 10,00 la Monumentul Ostaşului Român din 

Prcul Municipal Baia Mare.

Participanţii la Concursul cercurilor tehnico-aplicative “Prietenii Pompierilor” vor îmbina utilul cu plăcutul participând şi 

la alte acţiuni iniţiate de organizatori cum ar fi: vizite la servicii de urgenţă, muzee şi obiective socio-culturale, întreceri distractive, 

excursii turistice locale.

Întocmit,

Eniko Krizsanovszki, responsabil S.U. DJT Maramureş
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